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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2183
  Data: 29/10/2019 09:00

EXPEDIENTE
- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO
- SECRETÁRIO:
- SECRETÁRIO: NA PRESENTE SESSÃO SERÃO APRESENTADOS PROJETOS DE LEI DO
EXECUTIVO E LEGISLATIVO, BEM COMO TAMBÉM MOÇÕES E INDICAÇÕES DOS SRS.
VEREADORES.
 

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
ATA Nº 2182 DA SESSÃO DE 22 DE OUTUBRO DE 2019
 

- EXPEDIENTE:
PROPOSIÇÕES DOS SENHORES VEREADORES:
 
 
PROJETOS DE LEI:
 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2019 – PODER EXECUTIVO: ALTERA O
ARTIGO 4º DA LEI Nº 1515/2011 DE 20 DE ABRIL DE 2011, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
 
PROJETO DE LEI Nº 022/2019 – PODER EXECUTIVO: CRIA O PROGRAMA SOCIAL DE
JARDIM-MS E ESTABELECE CRITÉRIOS PARA A SUA EXECUÇÃO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
 
PROJETO DE LEI Nº023/2019 – PODER EXECUTIVO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A REALIZAR A ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS DE SUA PROPRIEDADE
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 
PROJETO DE LEI Nº 022/2019 – VEREADOR FERNANDO VALÉRIO RAMOS: DISPÕE
SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DO CACHIMBO CONHECIDO COMO NARGUILE EM
LOCAIS PÚBLICOS NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE JARDIM, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
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MOÇÕES:
 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos empresários Gilmar Gaeff e sua esposa Ana Paula
Graeff, proprietários da Marmoaria Graeff, pela excelência nos serviços prestados em nossa cidade.
 
VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Médico Rodrigo Tibiriçá Monteiro, pela
homenagem recebida no último dia 23 de outubro em sessão solene no Plenário da Assembleia
Legislativa de Mato Grosso do Sul.
 
VER. RENATO MIRANDA MARQUES:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Pastor João Carlos Ocáriz de Moraes Filho e sua
esposa Missionária Claudineya Abrão Fernandes Ocáriz, da Igreja Assembleia de Deus Missões –
Congregação da 1º Curva, Vila Recanto Feliz, pelo trabalho que vem desempenhando em prol da
sociedade jardinense.
 
 
INDICAÇÕES:
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS:
Nº 062/2019: à Mesa Diretora, para que envie expediente ao Presidente da Assembleia Legislativa,
Deputado Paulo Corrêa, solicitando que sejam tomadas iniciativas por parte do Poder Legislativo
Estadual, face à Empresa Energisa, tendo em vista as inúmeras reclamações e denúncias que envolvem
a citada concessionária de energia mencionada em outros estados, e também em diversas cidades de
Mato Grosso do Sul.
 
Nº 063/2019: à Mesa Diretora, para que envie expediente ao Deputado Federal Beto Pereira,
solicitando medidas junto à Câmara dos Deputados, no sentido de coibir a alteração das regras para os
usuários da energia limpa que vem sendo divulgada nos últimos dias, tendo em vista que, com uma
taxação sobre a energia solar, tanto os varejistas quanto a população em geral terão sua liberdade de
escolha impedida ante a medida restritiva que se pretende em favor das concessionárias de energia.
 
 
VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA:
Nº 047/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua Pedro
Celestino Rodrigues, na 1ª Curva, em toda sua extensão.
 
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT:
Nº 050/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza geral e retirada de entulhos e galhos no
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entorno do Cemitério Municipal.
 
Nº 051/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de recuperação completa da iluminação pública da
Praça Lino Ribas, na Cohab Aeroporto, bem como a troca de luminária queimada na Rua Leonor
Pedroso, em frente ao número 1553, no Bairro Recanto Feliz, 1ª Curva.
 
Nº 052/2019: ao Prefeito, para que coloque placas de sinalização de trânsito no redutor de velocidade
(quebra molas), localizado na Rua Bela Vista.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA:
Nº 030/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na 2ª Curva, em
especial a rua de acesso a horta.
 
Nº 031/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de recuperação da pavimentação asfáltica nos
locais onde a empresa Artec abriu as valetas para instalação de rede de esgoto.
 
VER. KATIA FARIA:
Nº 025/2019: ao Prefeito, para que seja elabora um estudo para regulamentação de horário de tráfego
de caminhões e carretas na rua Fábio Martins Barbosa, levando em consideração o horário de entrada e
saída dos alunos da Escola Estadual Antonio Pinto Pereira.
 
 

- ORDEM DO DIA
- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
- PROJETOS DE LEIS
- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
6/2019 MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - VER. AVELINO CÉSAR ARISTIMUNHA
NOGUEIRA.
VER. CÉSAR NOGUEIRA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DIRIGIDA AOS
EMPRESÁRIOS GILMAR GAEFF E SUA ESPOSA ANA PAULA GRAEFF, PROPRIETÁRIOS
DA MARMOARIA GRAEFF, PELA EXCELÊNCIA NOS SERVIÇOS PRESTADOS EM NOSSA
CIDADE.&NBSP;

4/2019 MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO .
VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
DIRIGIDA AO MÉDICO RODRIGO TIBIRIÇÁ MONTEIRO, PELA HOMENAGEM
RECEBIDA NO ÚLTIMO DIA 23 DE OUTUBRO EM SESSÃO SOLENE NO PLENÁRIO DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE MATO GROSSO DO SUL.&NBSP;
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14/2019 MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - VER. RENATO MIRANDA MARQUES .
VER. RENATO MIRANDA MARQUES: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
DIRIGIDA AO PASTOR JOÃO CARLOS OCÁRIZ DE MORAES FILHO E SUA ESPOSA
MISSIONÁRIA CLAUDINEYA ABRÃO FERNANDES OCÁRIZ, DA IGREJA ASSEMBLEIA
DE DEUS MISSÕES – CONGREGAÇÃO DA 1º CURVA, VILA RECANTO FELIZ, PELO
TRABALHO QUE VEM DESEMPENHANDO EM PROL DA SOCIEDADE
JARDINENSE.&NBSP;

- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:
- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
62/2019 INDICAÇÃO - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS: Nº 062/2019: À MESA DIRETORA, PARA QUE ENVIE
EXPEDIENTE AO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, DEPUTADO PAULO
CORRÊA, SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS INICIATIVAS POR PARTE DO PODER
LEGISLATIVO ESTADUAL, FACE À EMPRESA ENERGISA, TENDO EM VISTA AS
INÚMERAS RECLAMAÇÕES E DENÚNCIAS QUE ENVOLVEM A CITADA
CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA MENCIONADA EM OUTROS ESTADOS, E TAMBÉM EM
DIVERSAS CIDADES DE MATO GROSSO DO SUL.&NBSP;

63/2019 INDICAÇÃO - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .
Nº 063/2019: À MESA DIRETORA, PARA QUE ENVIE EXPEDIENTE AO DEPUTADO
FEDERAL BETO PEREIRA, SOLICITANDO MEDIDAS JUNTO À CÂMARA DOS
DEPUTADOS, NO SENTIDO DE COIBIR A ALTERAÇÃO DAS REGRAS PARA OS
USUÁRIOS DA ENERGIA LIMPA QUE VEM SENDO DIVULGADA NOS ÚLTIMOS DIAS,
TENDO EM VISTA QUE, COM UMA TAXAÇÃO SOBRE A ENERGIA SOLAR, TANTO OS
VAREJISTAS QUANTO A POPULAÇÃO EM GERAL TERÃO SUA LIBERDADE DE
ESCOLHA IMPEDIDA ANTE A MEDIDA RESTRITIVA QUE SE PRETENDE EM FAVOR
DAS CONCESSIONÁRIAS DE ENERGIA.

47/2019 INDICAÇÃO - VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA .
VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA: Nº 047/2019: AO PREFEITO, PARA QUE
EXECUTE SERVIÇOS DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NA RUA PEDRO
CELESTINO RODRIGUES, NA 1ª CURVA, EM TODA SUA EXTENSÃO.&NBSP;

50/2019 INDICAÇÃO - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT .
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT: Nº 050/2019: AO PREFEITO, PARA QUE EXECUTE
SERVIÇOS DE LIMPEZA GERAL E RETIRADA DE ENTULHOS E GALHOS NO ENTORNO
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DO CEMITÉRIO MUNICIPAL. &NBSP;

TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA
LISTA – 5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL

OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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